■ PSI Pharma Support AG (PSI Pharma Support SA) (PSI Pharma Support Inc.), Sitz: [bisher: Baar], Erbringung von Entwicklungs-Dienstleistungen für die internationale pharmazeutische und Medizinalbedarfs-Industrie, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 68 vom 10.04.2002, S. 17, Id. 419628). Statutenänderung: 17.02.2003. Firma Neu: PSI Pharma Support (International) AG. Übersetzungen der Firma Neu: (PSI Pharma Support (International) Inc) Gelöscht: [(PSI Pharma Support SA), (PSI Pharma Support Inc.)]. Sitz Neu: Zug. Domizil Neu: c/o Jean-Pierre Tassignon, Zugerbergstrasse 58, 6300 Zug. Eingetragene Personen Geändert: Tassignon, Jean-Pierre, Heimat: Belgien, in Zug, Direktor mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Brüssel (BE)]. Tagebuch Nr. 1670 vom 19.02.2003

(00878534 / CH-170.3.020.400-3)